

Ecublens, le 18 mai 2025

Bernard Cottier
Trésorier AVVF

Rapport du trésorier 2024-25

Les comptes de la saison se soldent par un **excédent de charges de 333.20.**

Ce dernier résulte de produits de CHF 289'803.72 contre CHF 290'136.92 de charges.

Considérations générales

Le budget prévoyait un excédent de charges de CHF 500.- pour un produit de CHF 285'000.- contre des charges de CHF 258'500.-

Ce résultat montre encore une fois un bon équilibre de nos finances, mais qui conservent toujours une certaine fragilité.

Plusieurs éléments sont à remarquer :

- Une légère augmentation des joueurs, actuellement 982, contribue au bon résultat, malgré la disparition de 2 clubs
- Un transfert des charges salariales du département technique vers les frais du même département, sachant que notre responsable n'est plus employé de l'association, mais prestataire de service. Toutefois, cela reste au final les mêmes coûts globalement pour l'AVVF
- Le stock et l'utilisation des fanions, médailles et diplôme montrent un montant de 3874.10 pour ce poste. Un important achat pour le stock d'environ 15'000.-- a été fait.
- Les liquidités au 30 avril 2025 sont d'environ 20'000.-- de moins que l'année passée, passant de 72'699.88 à 52'815.29. Cela s'explique directement par le renouvellement des médailles et l'actif transitoire de la facture au Top16 (10'000.--) qui doit venir cet été.

Commentaires sur les produits

Les postes « cotisations/inscriptions » et « passeports-joueurs » comprennent les cotisations STT et sont globalement en légère augmentation cette année. La contrepartie de ces cotisations est passée en charges dans les comptes des cotisations clubs et membres STT.

A rappeler que nous disposons de 1'000.-- à répartir en bons chez GUBLER, qui n'apparaissent

Nos partenaires :

pas directement dans les comptes, où seulement 1'000.- sont versés.

Les recettes « Fonds du sport vaudois » restent stables.

Le poste « recettes département jeunesse » sont en nette augmentation, principalement parce que cela comprend les facturations aux participants du camp de Fiesch, dont le prix et le nombre ont augmentés.

Commentaires sur les charges

Les charges restent globalement maîtrisées, avec à noter une augmentation des frais de tournois de classement (+ 590.--) et les subsides (+ 1'226.60).

A rappeler le basculement du salaire DT vers les frais DT, pour les raisons expliquées précédemment.

Commentaires sur le bilan

La stabilité de nos états financiers depuis plusieurs exercices reste. Les actifs circulants sont légèrement plus faibles que l'année passée et s'établissent à CHF 153'791.36

Les fonds propres de notre association sont en légère hausse. Ils se montent à CHF 132'199.56 contre CHF 131'279.56 l'année précédente.

Commentaires sur le budget

Le budget 2025/2026 se voudra prudent. Le but principal serait de ne dépendre qu'au minimum de revenus volatils et assurer une pérennité de notre équilibre financier.

Remarques et remerciements

Je tiens à remercier notre président avec tout le comité et particulièrement Bertrand Veuthey et Fabrice Descloux, un travail d'équipe en excellente collaboration qui me permet de vous présenter des comptes clairs et complets.

Le Trésorier

Bernard Cottier

Nos partenaires :